



## 本报“寻缘鹊桥”公益相亲会周日凯德广场不见不散

# 今天下午3点,报名截止啦

本报7月29日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳) 安泰·华信未来城杯“寻缘鹊桥”大型公益相亲会将于8月2日在凯德广场2楼盛大开启,一场千人参与的相亲大会即将上演,想脱单,来这里!30日下午3时,本报相亲会报名将全部截止,还没有报名的赶快行动吧!

相亲会除了现场报名外,本报还开通了网上报名方式,使得一些没时间现场报名的上班族,可以通过网上报名的方式参与进来。“我工作日天天上班,周末也经常加班,没有时间到现场报名,开通网上报名的方式真是方便了咱们这些上班族。”28岁的李先生,通过本报相亲QQ群成功报名。

29日,在得知本报“寻缘鹊桥”相亲会即将截止报名的消息后,许多单身男女纷纷致电本报相亲咨询电话,称自己下班后要赶过来报名。“我工作的地方没有网络,我需要下班后过去报名。”张先生称,今年



一位男士在本报编辑部报名相亲会。本报见习记者 李威言 摄

27岁,老家是莒县的,家里已经为他准备了婚房。他想要在相亲会上找个年龄在22岁到25岁之间,身高160cm以上的女孩,性格外向活泼,温柔可爱。“对职业、婚房、户籍都没有要求。”张先生说。

在相亲活动当天,为使参加相亲会的单身男女们抛下“矜持”,主办方为相亲者精心设计了抢凳子、绑腿赛、桌上足球、纸

袋相亲等一系列丰富多彩的互动小游戏,考验男女双方的默契度,在游戏中增强了解。

日照市婚庆礼仪行业协会的情感专家建议广大单身朋友,参加现场相亲活动时,一定要放松心情,大方得体,积极参加现场的互动。如果你遇到喜欢的人不敢表白,如果你想让TA关注你,都可以找本报记者帮你牵线。

### 相亲花絮

## 55岁教师欲寻有缘人共度晚年



本报记者 辛周伦  
实习生 江英楠 苏春艳

29日,本报“寻缘鹊桥”相亲会距离报名截止还有两天。当天,本报热线电话一直响个不停,不少单身男女搭上末班车报名参加本次相亲会。

29日上午,本报编辑部接到了张先生的电话,“现在还可以报名参加相亲会吗?我已经50多岁了,可以报名吗?”在得到了肯定的答复后,张先生问清地址表示要前来报名。

20分钟后,张先生来到了本报编辑部。他告诉记者,他早上买了小报童的报纸才知道齐鲁晚报在举办相亲

会,但看到报名马上截止了,便赶紧打电话咨询还能否报名。在填报之前,张先生反复询问是否有与他年龄相仿的女士参加此次活动。“感觉相亲会应该都是些年轻人,我都这么大了,特别不好意思。”张先生说,他今年55岁,是一名初中政治老师,平时爱好看书,打球。

关于择偶要求,张先生强调对方最好是个传统的女人,关键是性格一定要合适,因为他与前妻就是因为性格不合而离婚。据了解,他与前妻离婚后独自抚养两个孩子,如今两个孩子都已长大成人,他想通过此次相亲活动寻找一位有缘人共度晚年。

## 互动游戏“纸袋相亲”征集20人

### 牵手成功者将赢得电影票

本报7月29日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳) 本报安泰·华信未来城杯“寻缘鹊桥”相亲会将在活动现场为单身男女设计精彩的互动游戏,目前“纸袋相亲”游戏开始征集报名,仅限20个名额,欲报从速。凡参与的单身男女都将获得一份精美礼品。

“纸袋相亲”是本届“寻缘鹊桥”相亲会中的一个互动环节,要求每个参加活动的单身男女都要戴上纸袋相亲,避免“以貌取人”。

虽说爱情没有高低之分,

但在现实生活中,不少人都会以貌取人。这让俊男靓女成为约会市场上的宠儿,而拥有内在美的人却往往被忽视,这种境遇在极速约会中尤其严重。对此,本报将在本届相亲会上利用“纸袋相亲”这一相亲方法,让参加者首先了解对方的性格,决定是否和对方进一步交往,然后才能一睹对方真容。

“纸袋相亲”活动共需20个人,10男10女,每个参与者都需要戴上一个只露出眼鼻部位的纸袋。为缓解约会时的紧张情绪,参加者可以发挥创意,在纸袋上画图、写点搞笑语句或关于自己的一些事情,然后开始与约会对象进行交流,每位交流时间为五分钟。相亲过程中,女士原地不动,男士按顺

时针方向依次聊天,直到与全场每一位女士交流完。

相亲结束后是速配环节,如果哪位男士或女士对某位异性有好感,想进一步交往,可将对方的编号告知主持人,在征得对方同意的情况下,可以摘下纸袋,一睹对方的真容。同时,这一对新人还将获得保利影院提供的电影票2张。

“这种方式很好玩,纸袋相亲不像一般的速配相亲,你能真正了解参加者的性格,不受外貌等其他外在条件的干扰。”多数相亲会报名者认为,除了避免因外貌原因遭到拒绝,纸袋相亲最大的好处在于可以让人更加勇敢。

如果您想报名,请拨打报名电话18663392811。

## 大龄女着急出嫁

### 想找个稳重男子

本报记者 辛周伦  
实习生 苏春艳

29日下午5点多,一位女士匆匆跑到本报编辑部报名参加相亲会。

“幸好你们还没下班,我可算是赶上了。”王女士气喘吁吁地说道,“知道你们报名马上截止了,但是今天我还得上班,单位领导又不让请假,不得已下班才过来的。”

王女士今年32岁,毕业于山东轻工业学院,现在在一家中外合资企业从事人力资源管理工作,薪资待遇都不错。记者注意到,王女士身材高挑,长的也很俊俏,“以前眼光一直挺高的,一般男的都看不上眼,想着要找就找最好的,所以挑着

挑着就成大龄剩女了。”王女士说。

通过交谈得知,王女士还有个比她小五岁的妹妹,妹妹都已经结婚生小孩了,所以让一直单身的她压力很大。

此次相亲会,王女士想找一个成熟稳重,有责任心的男士。她还希望对方身高在175cm以上,有固定工作,学历在大专以上。“真想通过此次相亲会找个靠谱的男士,赶紧把自己嫁出去。”王女士说。

凯德广场

# 寻缘鹊桥相亲会

## 爱在七夕,相约凯德

诚邀您前来寻找另一个“TA”

活动时间: 2014年8月2日  
活动地点: 凯德广场二楼  
咨询电话: 0633-8308110

